
Slavnostní rozsvícení vánočního stromu v Rychnově potěšilo 
Koncert  Věry Martinové 18.12. završí letošní advent za podpory ŠKODA AUTO 
 
 
Rychnov nad Kněžnou, 30.listopadu 2011 – První adventní víkend patří v našem městě tradičně slavnostní 
události rozsvícení vánočního stromu na Starém náměstí. Zahájení letošního adventu ve spolupráci s Městským 
úřadem podpořila ŠKODA AUTO a.s., závod Kvasiny. Zaplněné náměstí připravený program nadšeně přijalo. 
 
Každý, kdo měl v neděli 27. listopadu cestu přes centrální rychnovské náměstí, nemohl si nevšimnout nového zákoutí 
s dvoumetrovou ledovou sochou sedícího sněžného muže Yetiho a s vánočně vyzdobeným stánkem, vyrůstajícího pod 
ním. Pod střechou instalovaného pódia od dopoledne probíhaly přípravy programu, který měl orámovat podvečerní 
slavnostní akt rozsvícení vánočního stromu. 
 
ŠKODA AUTO a.s., závod Kvasiny ve spolupráci s prodejcem Matrix představili návštěvníkům zbrusu nový model ze 
škodovácké produkce, vůz ŠKODA Citigo. Proč však byl průsvitnou plachtou zakryt vůz ŠKODA Yeti? To se měli zájemci 
dozvědět až z programu, který o páté zahájil starosta města ing. Jan Skořepa. Po vystoupení vokálního souboru Carmina 
si tradičně s dětmi zazpívala farářka Církve československé husitské Mgr. Najmannová, která tradici rozsvěcení 
vánočnho stromu před 11 lety v Rychnově obnovila. Poté přivítal starosta na pódiu ředitele kvasinského závodu ŠKODA 
AUTO a.s., ing. Richtera a všichni tři spolu dali pokyn k rozsvícení vánočního stromu. 
 
Více jak tři tisícovky diváků hlasitě aplaudovaly světelné výzdobě stromu, která byla v porovnání s minulými lety výrazně 
bohatší. „Jsme rádi, že ŠKODA AUTO a.s., závod Kvasiny je partnerem města při oslavách adventu v našem regionu“, 
potvrdil ing. Pavel Richter a naznačil rozsah aktivit: „Nad rámec naší podpory kulturním akcím pro veřejnost, od 
předškolních dětí po seniory v Pečovatelských domech jsme nejen pro naše zaměstnance, ale i pro obyvatele Rychnova 
nad Kněžnou a okolí připravili také typicky škodovácké programy, které vám jistě zpříjemní předvánoční čas. " 
 
Zatímco ing. Skořepa rozdával dětem tradiční starostovské perníčky, maskot Škodováček od ředitele Richtera převzal klíč 
od Škodováčkovy dílny na náměstí, ve které si po celou dobu adventu mohou děti vyrábět adventní věnce, vánoční ježky, 
řetězy, ozdoby, vystřihovat a lepit betlémy anebo napsat dopis Ježíškovi. Škodováčkova dílna je pod vedením zkušených 
pedagogických pracovníků Déčka otevřena každý všední den od 14 do 18 hodin, o víkendech již od 10:00 hodin. 
 
Pro dospělé spoluobčany připravila automobilka zajímavou tipovací soutěž. ŠKODA Yeti v sobě skrývá neočekávaný 
náklad: prostor zadních sedadel a míst pro zavazadla je zcela vyplněn ping-pongovými míčky. Kdo přesně či nejblíže 
uhodne jejich počet, vyhraje lukrativní ŠKODA víkend v Praze.  
 
Příjemný podvečer pokračoval bouřlivým potleskem odměněným koncertem plného známých melodií trojnásobné slavice 
paní Petry Janů a tečkou pak byl pestrý ohňostroj, který zaplněné náměstí rovněž ocenilo spontánním aplausem. 
 
Vydařený program byl předmětem debat v místních restauracích ještě dlouho poté, co se spokojené publikum z náměstí 
rozešlo. Zaznamenali jsme u místních obyvatel povícero sázek na přesný počet míčků ve ŠKODA Yeti. 
 
Kolik míčků ve voze je lze tipovat až do poslední adventní soboty. Správnou odpověď a vítěze – jednoho z řad 
zaměstnanců ŠKODA AUTO a.s., závod Kvasiny a jednoho dalšího z řad obyvatel regionu poznáme v neděli 18. 
prosince, kdy od 14:00 hodin na Starém náměstí začíná kulturní program, jehož součástí bude představení vítězů 
tipovací soutěže. Představení pro děti plné písniček předvede populární Heidi Janků, koledy zazpívají rychnovští  
předškoláci a program završí vánoční koncert, rodačky z nedalekého Opočna, první dámy české country, paní Věry 
Martinové. 
 
Srdečně zveme všechny obyvatele Rychnovska! 
 
více o projektu na: 
www.ccl.cz/skoda-vikend 
 

 


